
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа

та страхування» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

Б2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» (перший бакалаврський рівень, спеціальність Б2 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок»), що пропонується 
Київським національним університетом технологій та дизайну, фокусується на 
інтеграції освітніх компонентів з очікуваними програмними результатами і 
компетентностями, визначеними її змістом.

ОПП орієнтована на формування як теоретичних, так і практичних 
компетентностей у фінансовій сфері, враховуючи специфіку фінансових 
процесів в умовах цифровізації економіки і фінансової сфери, що забезпечує 
набуття унікальних спеціалізованих знань та навичок. Ознайомившись зі 
змістом освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та 
страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, хочу зазначити її 
практичну спрямованість, актуальність та відповідність сучасним потребам 
ринку праці. Вона формує фундаментальні знання з економічної теорії, 
фінансів, оподаткування, а також забезпечує розвиток професійних 
компетентностей, необхідних для практичного виконання посадових обов’язків, 
зокрема шляхом ґрунтовного вивчення бухгалтерського та фінансового обліку, 
звітності; формування вмінь користування сучасним інформаційно-аналітичним 
інструментарієм у фінансовій сфері; комплексної практичної підготовки через 
навчальну та виробничу практики.

Програмні компетентності освітньо-професійної програми визначені 
відповідно до цілей і завдань навчання та охоплюють загальні й фахові 
складові, що є найбільш значущими для даної ОПП. Фахові компетентності 
мають практичну спрямованість і є необхідним підґрунтям для успішного 
професійного розвитку випускників. Навчальний план програми повністю 
узгоджений з її освітніми цілями.

Доцільно підкреслити важливість включення до програми таких освітніх 
компонентів як «Фінансове право», «Інформаційні системи і технології у 
фінансах», що забезпечують випускників сучасними знаннями, необхідними 
для їх професійної діяльності.

Організація процесу навчання (послідовність, перелік та обсяг дисциплін) 
відповідає структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю В2 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що створює 
умови для оволодіння практичними навичками із застосуванням сучасних 
інформаційно-комп'ютерних засобів та формування управлінських навичок у 
галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Вибіркові 
дисципліни, вивчення яких передбачено навчальним планом, орієнтовані на 
поглиблене опанування окремих галузей фінансів, банківської справи,



страхування та фондового ринку з урахуванням особистих інтересів та планів 
професійного розвитку.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 
страхування» першого рівня вищої освіти має високий рівень практичної 
орієнтації, відповідає сучасним потребам ринку праці та забезпечує належну 
підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку. Освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська 
справа та страхування» передбачено формування у здобувачів необхідних знань, 
професійних компетентностей та аналітичного мислення для ефективної роботи 
у фінансово-економічному середовищі.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 
справа та страхування» відповідає необхідним вимогам підготовки фахівців зі 
спеціальності ^ 2  «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і рекомендується до 
впровадження в освітній процес у Київському національному університеті 
технологій та дизайну.
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